NyreB

MpoBOL YCTAaHOBOYHbIN TMOKUIA, C MeAHLIMU TOKOMPOBOAALLUMU XUaMK, C U30asumnen n3
NOJINBUHUAXJOPUAHOIO NMacTMKaTa, C Hapy>XHON 060104KOM 13 MOANBUHUAXJIOPULHOMO NaacTUKaTa

| XapakTepucTukm |
|Bvul npoayKuum ||I'Iposoua AN 371IEKTPOYCTAHOBOK |
|MaTep|/|an XKUNbI ||Meub |
|MaTep|/|an ZEl I ||I'IBX |
[MaTepnan HapyxHoit 060n104KK | InBX |
[Tun akpaHa |63 akpaHa |
|Tv|n OpoHK ||6e3 BpoHK |
[roct |rOCT 31947-2012, TY 3500-022-59680332-2011|
|Knacc TUMOKOCTU XNl ||5 Knacc |
|Knacc MO)KapHOW 0MacHOCTH ||Ol.8.2.5.4 |
|OTpacn|/| ||Array |
|AKTI/IBHOCTb ||1 |
|3KpaH no xwne ||Ee3 9KpaHa |
|M|/|Hmmaanaﬂ TemnepaTypa sKcrnayarauum ||—50 |
|MaKC|/|Maanas=| TeMnepaTypa 3KcnnyaTauvw|||65 |
|TeMnepaTypa MOHTa)a ||-15 |
[Pauyc nsru6a IB |
|AHFJ1 [eTanbHoe onncaHue ||Array |
Mapkopa3mMmepbl:

* MylBB 1*70 - 450/750 (LiseT »unbl HaTypanbHbIN)
* MylBB 1*1,5 - 450/750 (LseT »unbl HaTypasbHbIN)
* MyrBB 3*2,5 - 450/750

* MyrBB 2*1(N) - 450/750



* MyrBB 3*1 - 450/750

* MyrBB 2*1,5(N) - 450/750

* MyrBB 1*4 - 450/750 (UgeT »unbl HaTypanbHbIiA)

* MylBB 1*120 - 450/750 (LiseT »wnabl HaTypanbHbIn)
* MyrBB 3*1,5 - 450/750

* MyrBB 1*185 - 450/750 (LiBeT »unbl HaTypanbHbIi1)
* MyrBB 1*95 - 450/750 (LiBeT »usbl HaTypanbHbIn)
* MyrBB 1*150 - 450/750 (LiBeT »unbl HaTypasbHbIn)
* MylBB 1*35 - 450/750 (LUseT »unbl HaTypanbHbIi)
* MyrBB 1*0,5 - 450/750 (LseT »unbl HaTypanbHbIi)
* MyBB 1*25 - 450/750 (LiBeT »unbl HaTypanbHbIN)
* [lyrBB 1*240 - 450/750 (LiBeT »unbl HaTypanbHbIN)
* MylBB 1*50 - 450/750 (LiseT »unbl HaTypanbHbIN)
* MyrBB 1*6 - 450/750

* MyrBB 3*0,75 - 450/750

* MyrBB 2*0,75(N) - 450/750

* MyrBB 1*16 - 450/750 (LiBeT xunbl HaTypanbHbIi)
* MyrBB 3*0,5 - 450/750

* MyrBB 2*4(N) - 450/750

* MyrBB 2*2,5(N) - 450/750

* MylBB 1*0,75 - 450/750 (LiBeT »wnabl HaTypanbHbIN)
* MyrBB 3*1,5(N, PE) - 450/750

* MyrBB 3*4 - 450/750

* MyrBB 3*0,5(N, PE) - 450/750

* MylBB 1*10 - 450/750 (LiseT »unbl HaTypanbHbIN)
* MylBB 1*1 - 450/750 (LieeT »unbl HaTypasbHbIN)

* MyrBB 1*2,5 - 450/750 (LseT »unbl HaTypanbHblii)
* MyrBB 3*4(N, PE) - 450/750

* MyrBB 3*0,75(N, PE) - 450/750

* MyrBB 3*2,5(N, PE) - 450/750

* MyrBB 3*1(N, PE) - 450/750

* MyrBB 1*2,5(N) - 450/750

* MyrBB 2*0,5(N) - 450/750



